
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 4  
П Р О Т О К О Л   

         12          лютого          24   

 

у режимі відеоконференції 

15 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Прощук Е.П., Соха Р.В.,  

Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Матусевич О.Б.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Приліпко І.С., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є.,  

Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.; Криворучкіної О.В. – Мороз А.;  

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.;  

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Сіпєєв А.В., Василюк О.В; Мандзія С.В. – 

Погребняк М.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Торохтій Богдан Григорович – народний депутат України; 

Стрілець Руслан Олександрович - Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Киреєва Вікторія Станіславівна - заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України;  
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Шемелинець Людмила Миколаївна - заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України; 

Гопчак Ігор Васильович - Заступник Голови Державного агентства водних 

ресурсів України; 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови Державної служби України 

з питань надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 

Руденко Світлана Вікторівна - начальник відділу регулювання земельних 

відносин Мінагрополітики; 

Пазинич Ольга Сергіївна - начальник Управління регулювання аграрних 

ресурсів Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій; 

Потій Олександр Володимирович - заступник Голови Держспецзв’язку; 

Мамка Олег Григорович - начальник 2 відділу 1 управління Департаменту 

захисту критичної інфраструктури Адміністрації Держспецзв’язку; 

Романишин Далія Мохамадівна - головний спеціаліст 2 відділу 1 

управління Департаменту захисту критичної інфраструктури Адміністрації 

Держспецзв’язку; 

Корева Юрій Миколайович, начальник Управління взаємодії з Державною 

службою України з надзвичайних МВС; 

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.; 

Тимочко Тетяна Валентинівна – Голова Всеукраїнської екологічної ліги; 

Шатрова Ірина – журналіст газети "Голос України". 

 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Бондаренко О.В. звернувся з проханням від Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України Р.О. Стрільця щодо розгляду питання "Презентація 

Стратегії розвитку територій у зоні відчуження і зоні безумовного 

(обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки, схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України № 49-р від 23 січня 2024 року" першим. 
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Воловенко О.П. проінформувала про необхідність включення до порядку 

денного розгляд альтернативного законопроекту про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України 

щодо охорони водних біоресурсів та середовища їх існування (реєстр.  

№ 10433-1 від 07.02.2024), внесений Чорноморовим А.О. та іншими народними 

депутатами України. Зазначила також, що проект рішення вже містить 

пропозиції та зауваження щодо обох законопроектів. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших 

державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури 

(реєстр. № 10409 від 15.01.2024), внесений народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для відновлення Каховського водосховища 

(реєстр. № 10135-д від 29.01.2024), внесений народним депутатом 

України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України. 

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

4. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України щодо 

охорони водних біоресурсів та середовища їх існування 

(реєстр. № 10433 від 25.01.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, 

та проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України щодо 

охорони водних біоресурсів та середовища їх існування (реєстр. № 

10433-1 від 07.02.2024), внесений народним депутатом України 

Чорноморовим А.О. та іншими народними депутатами України. 

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Питання для розгляду 

1. Презентація Стратегії розвитку територій у зоні відчуження і зоні 

безумовного (обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України № 49-р від 23 січня 2024 

року. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Решетилова Юлія Євгенівна 
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До участі у засіданні доєднались народні депутати України Короленко –

Усова В.Ю. та  Шахов С.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.  

 

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України  

Р. Стрільця щодо презентації Стратегії розвитку територій у зоні відчуження і 

зоні безумовного (обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України № 49-р від 23 січня 2024 року. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Криворучкіна О.В., Шахов С.В., Стрілець Р.О., Краснолуцький О.В.,  

Тимочко Т.В., Василюк О.В. 

 

Стрілець Р.О. представив Стратегію розвитку територій у зоні відчуження 

і зоні безумовного (обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки. Зазначив, що 

метою стратегії є визначення перспективних напрямів ефективного 

використання територій зони відчуження, пошук та впровадження певних 

інноваційних рішень для їх розвитку при дотриманні вимог ядерної та 

радіаційної безпеки, а також підтримка в екологічно безпечному і 

пожежобезпечному стані радіаційно забруднених територій, а також сприяння 

створенню інвестиційних можливостей. Серед цілей стратегії назвав 

відновлення зони відчуження після деокупації, розвиток наукового  потенціалу, 

розвиток відновлюваної енергетики на території зони відчуження, розвиток 

туристичної інфраструктури зони відчуження та інші. 

Відповідаючи на запитання, відмітив, що жодного лісорубного квитка в 

Чорнобильському біосферному заповіднику не видано. Тому що ми не можемо з 

вами достеменно бути впевненими, що та деревина, яка звідти поїде, вона буде 

безпечною і вона зможе використовуватися для будь-яких цілей. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

 

Рішення прийнято: за –  12, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 
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2.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних 

органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409  

від 15.01.2024), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Корева Ю.М.,  

Потій О.В.,  Воловенко О.П. 

 

Примуш Р.Б. зазначив, що ДСНС повністю підтримує законопроект. 

Корева Ю.М. відмітив, що зауваження узгоджено з ДСНС , тож МВС 

підтримує законопроект, залишається актуальним питання щодо підпункту 1 

пункту 2 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

критичну інфраструктуру». 

Потій О.В. проінформував, що в Держспецзв'язку принципових 

зауважень немає. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних 

органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409 від 

15.01.2024), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими 

народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії 

та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами 

розгляду законопроекту в першому читанні прийняти його за основу. 

Відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 

України просити головуючого на пленарному засіданні під час розгляду 

законопроекту у першому читанні оголосити про необхідність внесення до 

тексту законопроекту змін, що стосуються підпункту 1 пункту 2 розділу VI 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про критичну 

інфраструктуру». 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 
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3. 

 

СЛУХАЛИ: народного депутата Торохтія Б.Г.  про проект Закону внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для відновлення 

Каховського водосховища (реєстр. № 10135-д від 29.01.2024), внесений 

народним депутатом України Гайду О.В. та іншими народними депутатами 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Торохтій Б.Г.,  

Краснолуцький О.В., Шемелинець Л.М., Гопчак О.В, Василюк О.В.,  

Тимочко Т.В., Приліпко І.С. 

 

Торохтій Б.Г. презентував законопроект та відмітив, що його відмінністю 

від головного та альтернативного законопроектів є надання можливості 

створення природно-заповідного фонду на базі Каховського водосховища. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що депутатський законопроект дозволяє 

Національному природному парку "Кам'янська Січ" посвідчити право 

користування земельними ділянками, тому у Міндовкілля зауважень і 

пропозицій до зазначеного законопроекту немає. 

Шемелинець Л.М. відмітила, що Мінагрополітики не підтримує 

доопрацьований законопроект, оскільки це політичне рішення і політична історія 

відновлення Каховського водосховища. Ніякого природно-заповідного фонду 

там бути не може.  

Гопчак І.В. проінформував про відсутність у Держводагентства 

зауважень та пропозицій до зазначеного проекту нормативно-правового акта. 

Приліпко І.С. проінформувала, що Кабінет Міністрів України  підтримує 

проведення наукових досліджень, але доцільно здійснювати їх після завершення 

воєнних бойових дій та відновлення контролю України над лівим берегом 

Каховського водосховища. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

створення умов для відновлення Каховського водосховища (реєстр. № 10135-д 

від 29.01.2024), внесений народним депутатом України Гайду О.В. та іншими 

народними депутатами України. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 
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До засідання долучився народний депутат України Якименко П.В. 

 

Криворучкіна О.В. звернулася до Краснолуцького О.В. з питанням 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України № 730 стосовно 

екологічної складової. Що вдалося зробити Міндовкіллю за 5 місяців? 

Краснолуцький О.В. вкотре зазначив, що питання не належить до його 

компетентності. 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального 

кодексу України щодо охорони водних біоресурсів та середовища їх існування 

(реєстр. № 10433 від 25.01.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, та 

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, Кримінального кодексу України щодо охорони водних 

біоресурсів та середовища їх існування (реєстр. № 10433-1 від 07.02.2024), 

внесений народним депутатом України Чорноморовим А.О. та іншими 

народними депутатами України. 

 

Краснолуцький О.В. проінформував, що у Міндовкілля відсутні 

зауваження до законопроекту, який був внесений Кабінетом Міністрів України 

(реєстр. № 10433). Разом з тим, щодо альтернативного законопроекту  

(реєстр. № 10433-1)  - Міндовкілля ще не опрацювало його. 

Бондаренко О.В. висловив пропозицію дочекатися висновку Міндовкілля 

по альтернативному законопроекту і потім поставити обидва законопроекти на 

розгляд Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 
 

Перенести розгляд законопроектів на одне з наступних засідань Комітету, 

після отримання позиції Міндовкілля. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

 

          Голова Комітету           О. Бондаренко 

 

 

         Секретар Комітету                                                             О. Фельдман 


